Microsoft Comando Wireless Pulse Red Xbox Series X



Microsoft Comando Wireless Pulse Red Xbox Series X





Comando Wireless Pulse Red para Xbox Series X/S, com design ergonômico e funcionalidades avançadas para uma experiência de jogo superior.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 50,55 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda50,55 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

O Comando Wireless Pulse Red para Xbox Series X/S é uma adição estilosa e funcional para qualquer gamer. Com um design moderno e ergonômico, este controle oferece conforto durante longas sessões de jogo. O acabamento em vermelho pulsante não só chama a atenção, mas também combina com a estética de muitos setups de gaming. Equipado com superfícies esculpidas e uma geometria aperfeiçoada, o controle proporciona uma pegada firme e precisa, essencial para jogos que exigem destreza. A conectividade sem fio permite uma liberdade de movimento e pode ser facilmente pareada com Xbox Series X|S, Xbox One, PCs Windows 10 e dispositivos Android, com suporte para iOS planejado para o futuro. Inclui um botão dedicado para compartilhamento, permitindo capturar e compartilhar momentos de jogo sem interrupção. Com texturas nos gatilhos e na parte traseira para melhor aderência, este comando também oferece compatibilidade com auscultadores através de uma entrada estéreo de 3,5 mm, além de suportar a tecnologia Xbox Wireless e Bluetooth para uma experiência de jogo versátil.

Características Técnicas:

- Compatibilidade: Xbox Series X|S, Xbox One, PC Windows 10, Android, iOS (futuro)
- Conectividade: Xbox Wireless, Bluetooth
- Cor: Pulse Red
- Botões: Botão de compartilhamento dedicado, botões texturizados, direcional híbrido
- Tecnologia: Controle sem fios, compatível com auscultadores via entrada de 3,5 mm
- Bateria: Utiliza pilhas AA
- Alcance: Até 6 metros
- Dimensões: Aprox. 159 x 103 x 61 mm
- Peso: Aprox. 281 g (com pilhas)